Прием в первый класс

Уважаемые родители!

С 1 марта 2014 года осуществляется прием заявлений в первые классы школ города Благовещенска.

 Заявление и документы на прием первоклассника в школу необходимо подавать непосредственно в общеобразовательную организацию.

Родители (законные представители) вправе самостоятельно выбрать общеобразовательную организацию для обучения своих детей. Государством гарантированно и закреплено право поступления в школу по месту регистрации ребенка, в остальных случаях при наличии в ней свободных мест на основании Постановления администрации города Благовещенска от 13.01.2014 № 77 «О внесении изменений в постановление администрации города Благовещенска от 28.02.2013 № 729 «О закреплении за муниципальными общеобразовательными учреждениями определенных территорий муниципального образования города Благовещенска». 
Прием на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем (ранее шести лет и шести месяцев на 01.09.2014) или более позднем возрасте (восьми лет и старше на 01.09.2014) осуществляется  на основании разрешения управления образования города.
Порядок  Приема граждан регламентируются приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.02.2012 № 107 «Об утверждении порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения» (с дополнениями и изменениями).  

С 01.03.2014 в общеобразовательных организациях города будет открыта электронная запись подачи заявлений в первый класс в сети Интернет «Amurobl: электронная комиссия».  
Контактный телефон специалиста по вопросам приема в первый класс: 237-560 (Савинкова Оксана Викторовна). 
Т. школы:  42-48-65, 42-56-16
